
ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA 

24. prosinca 2023. 

 

U ono vrijeme: Posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad imenom Nazaret k djevici 

zaručenoj s mužem koji se zvao Josip iz doma Davidova; a djevica se zvala Marija. Anđeo uđe 

k njoj i reče: »Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!« Na tu se riječ ona smete i stade 

razmišljati kakav bi to bio pozdrav. No anđeo joj reče: »Ne boj se, Marijo! Ta našla si milost u 

Boga. Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin 

Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca njegova, i kraljevat će nad 

domom Jakovljevim uvijeke i njegovu kraljevstvu neće biti kraja.« Nato će Marija anđelu: 

»Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?« Anđeo joj odgovori: »Duh Sveti sići će na te i sila 

će te Svevišnjega osjeniti. Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. A evo tvoje rođakinje 

Elizabete: i ona u starosti svojoj zače sina. I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već šesti 

mjesec. Ta Bogu ništa nije nemoguće!« Nato Marija reče: »Evo službenice Gospodnje, neka 

mi bude po tvojoj riječi!« I anđeo otiđe od nje 

 

 

U ovim završnim danima vremena došašća dopustimo da se Bog po nama proslavi. Slavimo ga 

molitvom, pjesmom, poniznošću, odlaskom u crkvu, trijeznošću. Tek sutrašnjim danom 

započinje Božić – vrijeme pravog veselja i slavlja, mada su mnogi došašće počeli slaviti kao 

da je Božić, samo bez Isusa i slušanja njegove riječi. U opasnosti je odlazak u crkvu zamijeniti 

odlaskom na adventske sajmove i šoping centre; molitvu zamijeniti odlaskom u kafiće ili na 

surfanje internetom; zamijeniti čitanje Božje riječi iščitavanjem nevažnih komentara, poruka, 

osvrta na sportska nadmetanja... A Gospodin je blizu i poziva da se skrušimo i dočekamo 

radosna srca. Kao u slučaju Davida – puno je važnija priprava u srcu, nego sagraditi zgradu. 

Važno je čuti Gospodinov glas i o njemu razmišljati. Gospodin je blizu! 

 

 



 

 

UMRLI: MILE BOBINAC(90). Sprovod u srijedu 27.12.2023 u 10.30 sati. BARBARA 

KUNIĆ(76). Ispraćaj iz kapele na groblju Keilor 28. prosinca 2023. 10.30. sati. .. 

Obiteljima iskrena sućut i kršćanska utjeha.   Pokoj vječni.... 

 

 

 

 

Mise kroz tjedan:  

 Ponedjeljak: 25. prosinca 2023. BOŽIĆ, Mise u 9  i 11 sati. 

Utorak: 26. prosinca 2023.,SV. STJEPAN, Mise u 9 11 sati. 

 Srijeda: 27. prosinca 2023., SV: IVAN AP. Misa u 6  sati. 

 Četvrtak: 28. prosinca 2023. Misa u 6 sati. 

Petak: 29. prosinca 2023., Misa u 6 sati. 

 Subota: 30. prosinca 2023., Misa u 6 sati. 

Nedjelja: 31. prosinca 2023. SV: OBITELJ, Mise u 9.00 i 11 sati. 

 

 

   

SLAVLJE NOVE GODINE. Ove godine organiziramo slavlje Nove godine u 

našem Centru. Karte može nabaviti na izlazu iz crkve ili na broj mobitela Centra 

0468 721 685.  

 

 

 

 

 

 


